

ERRATA A PORTARIA Nº 31.326/2024

No texto da Portaria 31.326/2024 a qual exonerou o Sr. NICACIO RAMOS, onde se lê: “cargo de provimento em comissão de Diretor de Eventos, lotado na Sub-Prefeitura”, leia-se: “cargo de provimento em comissão de Diretor de Obras, lotado na Sub-Prefeitura”.

Balneário Camboriú, 17 de junho de 2024.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito